
O morski kači nam je ohranilo ustno 
izročilo tole: Leta 1808. se je pognala 
na suho ob enem izmed atlantskih oto
kov kači podobna morska žival. Kača 
je bila dolgS, 56 čevljev in 12 pa debela. 
Zmerili so jo ter opisali in tako je zna
no, da je imela glavo, nekateri so celo 
trdili, da so videli nosnice. Po hrbtu jej 
je rasla ščetinasta griva do repa. Opa
ziti je še bilo par plavut ali nog. Koža 
je bila gladka, siva ter brez luskin. 

Nekako istočasno je opazoval župnik 
enako žival pri otočju Hebridov zapad
no severno od Angleške. Dvignila se je 
visoko nad valove, da je bilo razločiti 
eno oko. Duhovnik se je prestrašil po
šasti in je veslal proti obali. Ko je bil v 
enaki razdalji od kače in obali, je prva 
dvignila glavo iz vode za trenutek, pa 
se je takoj zopet potopila. Njeno obnaša
nje je kazalo na to, da hoče preganjati 
čoln, radi tega je napel veslar vse moči, 
skočil iz čolna na suho in splezal na 
bližnjo skalo. S skale je videl, kako se 
je pognala pošast iz vode naravnost 
proti čolnu, zopet dvignila glavo, se 
trudila na vso moč, da bi se izkotala iz 
zaliva v odprto morje, kar se ji je sled
njič vendarle posrečilo. 

Avgusta leta 1817 so opazovali v lu
ki Gloncester v Severni Ameriki kači 
podobno žival, ki je bila izredno velika 
ter nagla. Na površino se je prikazova
la ie ob mirnem ter čistem morju. Iz
gledala je liki veriga iz enega za dru
gim spojenih sodov, katere je gugala 
voda sem in tja. Očividci so cenili žival 
na 90 čevljev dolžine, glava je bila po
dobna oni od kače klopotače, a velika 
kakor konjska. Po nekem drugem poro
čilu bi naj bila ta kača dolga 120 čev
ljev, bi naj bila imela 30 do 40 grbastih" 
oteklin, od katerih je bila vsaka tako 
velika kakor sod. Telo je bilo temno ru
javo, glava je bila dolga 6 do 8 col. Nik« 
do pa ni opazil na kači oči, ne grive in 
nosnic. 

Avgusta 1819 je videlo na stotine oseb 
tako kačo v bližini obali pri severoame
riškem mestu Boston. Imela je 13 grba* 
stih vijug, držala je glavo po koncu in 
njene oči so bile bodeče. 

Leta 1833. je omenjalo morsko kačo 
amerikansko časopisje. 

Leta 1837, s pričetkom pasjih dni, so 
videli morsko kačo pri Norveškem. 
Preplašeni ribiči so cenili pošast na 800 
komolcev. 

Tudi leta 1846 bi se naj bila ista 
strašna kača prikazala ob norveški 
obali. 

Nemški naravoslovec dr. Koch je iz
kopal v severoameriški državi Alabama 
okostje neke bajne živali, katero je na

fforska foaca. 



zval vladarja voda. Okostenjaik ima po
dobnost z opisi, ki se tičejo žive morske 
kače. 

V novejšem času z brzojavom, telefo
nom in podmornicami, z radiom, aero
plani in Zeppelini pa še nikdo ni zadel 
na grozno morsko kačo. 


